
 

  2023-11-07 

Monteringsanvisning för Freddy 
MED3194 

1. Demontera hjul och bromsar, samt navhylsa på båda sidorna. 

  

 
2. Kontrollera att stopp pinnen sitter enligt bilderna ovan, samt att Batteriboxen är 

demonterad. 
 
 
 
 
 
 
 



 

  2023-11-07 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

3. Montera nu fästet se bilderna ovan som visar montering av fästet på höger sida. 
4. För montering på en sida, så skall följande ingå. 

 
Placering Detalj Nummer Antal Beskrivning 
1 405239 1 Nordlock Washer M16 
2 100 400 002 1 Spacer 
3 100 400 007 3 Spacer 
4 XSM8X50 1 Screw Socket M8 x 50 
5 XSM8ML 3 Lock Nut M8 
6 MED2000 1 Bracket 
7 100 400 017 1 Spacer 
8 HW069 1 Sleeve 
9 MED1570R 1 Right Bracket 
10 XSFM8X50 2 Screw Countersunk M8 x 50 

 
5. Montera rygghängd batteri väska. 

 
 



 

  2023-11-07 

 
MED1202 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

1 MED1200 1 
 

2 XSM6BRTG 1 
 

3 XOD-2612K-00 1 
 

4 XOD-2612E-00 1 
 

5 XSM6BR 1 
 

6 XSM6X50 1 
 

 
 MED1202 + MED1643 

 
 
 
 
 



 

  2023-11-07 

 
MED1356 

 

 
 

1 XA2-2612K-00 1  
2 XA2-2612E-00 1  
3 XSM6BRTG 1  
4 MED1317 1  
5 XSM6BR 3  
6 MC6SM6X35 1  
7 XSM6X16 2  
8 MED1316 1   
9 XSM6ML 2  

 


